

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de João Dourado

quinta-feira, 28 de janeiro de 2021

Ano III - Edição nº 00061 | Caderno 1

Câmara Municipal de João Dourado publica



SUMÁRIO

FRRATA	- FXTRATO DF	CONTRATO	Nº 001/2021

•	EXTRATO	DE C	ONTRATO	05/2021.
---	----------------	------	---------	----------

Contrato



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CGC – 16.445.850/0001-33 - Fone – 74 668 1110 camaradevereadoresjd@gmail.com -

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADA CNPJ N° 16.445.850/0001-33

ERRATA - EXTRATO DO CONTRATO Nº 001/2021

Contrato Nº 001/2021. Contratante: Câmara Municipal de João Dourada – BA. Contratado: ALCONTA Assessoria e consultoria em Gestão Pública. Valor Global: 93.000,00. Objeto: Serviço de Assessoria e Consultoria em Contabilidade Pública. Assinatura. 07/01/2021. Vigência: 31/12/2021. Eduardo Loula Dourado - Presidente.





CGC - 16.445.850/0001-33 - Fone - 74 668 1110 ua 2 de Julho, 103 - e-mail camaradevereadoresjd@gmail.com -

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADA CNPJ N° 16.445.850/0001-33

ERRATA - TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE 001/2021.

Objeto: Serviço de Assessoria e Consultoria em contabilidade pública. Fundamento Legal: Art, 25, II, Lei 8.666/93. Contratado: ALCONTA Assessoria e Consultoria em Gestão Pública. Contratante: Câmara Municipal de João Dourada - BA. Valor Global: R\$ 93.000,00. Data: 07/01/2021. Vigência: 12 meses. Eduardo Loula Dourado - Presidente.

Contrato



ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

 $CGC-16.445.850/0001-33 - Fone-74 \ 668 \ 1110$ Rua 2 de Julho, 103 - e-mail $\underline{camaradevereadoresjd@gmail.com}-$

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO - BAHIA CNPJ: 16.445.850/0001-33

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo nº. PA 005DV/2021, Objeto: Contratação de Assessoria de comunicação para atender as necessidades da Câmara Municipal de João Dourado. Contratada: Equipe na Mídia, Valor Global: R\$ 12.000,00 (doze mil reais)., Período de Vigência: 12 (doze) meses. Data de assinatura: 07/01/2021, Fundamento Legal: ART. 24, INCISO II, DA LEI nº 8.666/93.

